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Generalforsamling i Dansk Fell Pony Forening. 

Referat 

 

Dato: 14. marts 2009 

Sted: Gulerodshuset v. Næstved 

 
 

1. Valg af dirigent, herunder valg af stemmetællere. 
 

Dirigent: Peter Sejersen. 

Referent: Pia Hansen. 

Stemmetæller: Jeanette Arvedsen og Peter Sejersen. 

 
 
2. Godkendelse af referat fra generalforsamling 2008. 
 

Der er ingen indvendinger til referatet fra sidste år og det bliver godkendt. 

      
 
3. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed: Formanden. 
 
        Formandens beretning bliver lagt ud på hjemmesiden og kan læses der. 
 
 
4. Fremlæggelse af revideret regnskab: Kassereren. 
 
         Kassereren fremlagde og forklarede regnskabet. 
         Selve regnskabet kan ses på hjemmesiden. 
 
 
5. Fremlæggelse af budget for det kommende år, herunder godkendelse eller fastsættelse af 
medlemskontingent for det kommende år. 
 
       Budget blev gennemgået, se bilag 
         Bestyrelsen lægger op til at kontingentet i 2009 fortsætter til samme pris 
         Ingen indvendinger og dette vedtages. 
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6. Behandling af indkomne forslag: 
 
6A. Forslag til vedtægtsændringer fra bestyrelsen. 
 
§ 3, der forslås at slette punktet med at medlemmer der bruger ikke godkendte hingste kan 
ekskluderes, da vi bør holde os op af moderforbundets holdning. 
 
         Der er ingen indvendinger, så punktet vedtages. 
 
 
§ 6 Den af generalforsamlingen valgte dirigent leder mødet og forestår sagernes behandling og 
stemmeoptælling. 
Ovenstående ændres til: 
Den af generalforsamlingen valgte dirigent leder mødet og forestår sagernes behandling. 
 
        Vedtages 
 
 
§ A – Føl 
Anmeldelse af føl til registrering skal ske inden 1. okotber i fødselsåret til moderforbundet i England 
via Dansk Fell Pony Forening. 
Ovenstående ændres til: 
Anmeldelse af føl til registrering skal ske til moderforbundet i England i henhold til deres regler. 
 
         Begrundelsen for at ændre vedtægten er, at det oprindelig var tiltænkt fra foreningens side at     
         hjælpe medlemmerne, men det har vist sig at der er mange forskellige ønsker til hvornår man    
         ønsker at registrer sine føl. Derfor lægges der op til at man selv registrer sine føl i England.   
         Samtidig er der kommet en guideline op på hjemmesiden, så man kan finde hjælp der. 
 
         Der snakkes lidt frem og tilbage og man bliver enige om at tilføre: 
         Dansk fell pony forening vil altid være behjælpelig med hjælp. 
 
         Dette vedtages. 
 
         Der bliver også spurgt om hvorfor vi ikke selv kan registrer selv, til dette oplyser formanden     
         at for at blive et søsterforbund, hvor man selv kan udstede pas og registrer føl etc. skal man     
         have været en sub-committee i minimum 5-7 år. 
         Indtil videre er det kun Holland der kan det. 
 
 
§ A – Føl  Det anbefales at føl DNA-testes 
 
         Ønskes slettes fra bestyrelsens side da man ikke kan pådutte medlemmerne denne ekstra    
         udgift. 
         En adspurgt dyrlæge fortæller at de ikke umiddelbart har en database der gemmer disse     
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         informationer. 
         Dette diskuteres da nogle medlemmer har andre erfaringer hvor der bliver gemt DNA i en       
         database.  
         Der skal gøres opmærksom på at for at få licens til en hingst, skal han have DNA-testede     
         forældre.  
 
         Der foreslås også at foreningen stadig skal anbefales at få foretaget en dna test på føllene da vi     
         jo så har grundlaget for en data base med dna når vi har været en forening i 7 år. 
         Men dette er jo frivilligt. 
         Der bliver foreslået at informere om dna-test på hjemmesiden og så sletter det fra vedtægterne. 
 
         Dette vedtages. 
 
 
6B. Fremsendte forslag er indsendt af Janni Nielsen og Christian Holm. 

Følgende forslag til vedtægtsændringer ønskes med på dagsordnen til generalforsamlingen d. 14 marts 
2009. Vi ønsker at der stemmes om vedtægtsændringerne og at de træder i kraft med øjeblikkelig 
virkning. 
 
         Enhver ændring af vedtægterne, træder i kraft med øjeblikkelig virkning. 
 
 
§ 2Foreningens formål: Er på landsplan…. 
At fremme avl og brug af Fell Ponyer i Danmark 
At formidle registrering og stambogsføring af medlemmernes dyr under The Fell Pony Society. 
At samle Fell Pony ejere og andre interesserede under én forening 
At udøve oplysningsarbejde i spørgsmål vedr. Fell Ponyer 
At afholde udstillinger, skuer, kåringer/bedømmelser, ride/kørestævner og lignende. 
 
         Det er ment som en justering af vedtægterne og formulering. 
         Der er to ændringer til denne paragraf og bliver delt op. Først diskuteres om hvorvidt ordet, på       
         landsplan skal ind. 
  
         Der kommer for og imod denne ændring da man jo også har ordet Danmark med og så gælder       
         det jo på landsplan. 
         Det er mere formuleringen og forståelsen man vil ændre og der bliver foreslået at fjerne ordet      
         i Danmark, da det giver dobbelt effekt.  
         Det bliver man enige om er en løsning og der stemmes om det. 
 
         Dette blev vedtaget. 
 
 
         Så er det indskydelsen kåringer og bedømmelser. 
         Der diskuteres formuleringen og forståelsen af denne ændring og hvad betydning det vil få. 
          
         Vi har jo endnu ingen kåringer og derfor er der lidt forvirring omkring det. 
         Christian Holm trækker forslaget tilbage. 
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§ 4 Foreningens regnskabsår er fra 1/1 til 31/12. 
Medlemskontingentet fastsættes hvert år ved generalforsamlingen. 
Medlemmer, der ikke har betalt kontingent inden den ordinære generalforsamling, betragtes som 
udtrådt af foreningen og har ikke stemmeret. 
 
         Man ønsker at have datoer stående i stedet for kalenderår, som står i §8 punkt 4. 
         Dette bliver rettet men fastholdes i § 8. 
 
 
§ 8 Ordinær generalforsamling afholdes hvert år i marts måned. På skift i ulige år på Sjælland og i lige 
år i Jylland. 
 
         Dette diskuteres da Danmark er mere end Fyn og Jylland, hvor sætter man grænser for hvor       
         det skal holdes og hvordan. 
         Vil det påvirke foreningens sammensætning af medlemmer og giver det plads til det? Vil man     
         låse sig fast på at skulle holde møde geografisk og er det noget der skal stå i vedtægterne? 
         Mange delte meninger om dette punkt. 
         Der bliver stemt om forslaget.  
         Dette bliver ikke vedtaget. 
 
 
§8 punkt 7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter ifølge DFPF’s vedtægter. 
               8. Valg til avlsudvalget og brugsudvalg 
 
         Der bliver diskuteret om hvorvidt man skal skrive i vedtægterne hvilke valg der er, da ordet     
         valg, jo dækker det hele. 
         Dette punkt bliver trukket tilbage af Jannie Nielsen og Christian Holm. 

 

 
§ 10 Foreningen ledes af en bestyrelse på 5 medlemmer, der vælges for 2 år ad gangen. Der afgår 
skiftevis 3 og 2 medlemmer om året. Sammensætningen skal være enten 3 fra sjælland og 2 fra 
Jylland eller omvendt. Der vælges hvert år 1 bestyrelsessuppleant vest for og 1 bestyrelsessuppleant 
øst for Storebælt.�Bestyrelsen konstituerer sig selv. Formanden repræsenterer foreningen ud ad til, 
men har beføjelse til at uddelegere opgaver til øvrige bestyrelsesmedlemmer. 
Der vælges hvert år 1 revisor samt 1 revisor suppleant. 
Til alle poster kan genvalg finde sted. 
Bestyrelsesmøder afholdes skiftevis Jylland eller Sjælland 
 
Der føres referat over alle bestyrelsesmøder og generalforsamlinger. 
 
         Der er flere punkter i denne ændring og det deles op og diskuteres hver for sig. 
 
         Først diskuteres der emnet om geografisk fordeling. 
         Kunne evt. omformuleres til at der tilstræbes en ligelig fordeling på landsplan.  
         Forslaget nedstemmes. 
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         Bestyrelsen konstituerer sig selv.  
         Dette diskuteres om hvorvidt der skal vælges formand eller ej. 
         Der er mange forslag for og imod. Lang diskussion og ingen enighed kan opnås. 
         Det ender med at forslaget bliver trukket tilbage af  Jannie Nielsen og Christian Holm. 
 
 
         Referat over møderne. 
         Dette er blevet gjort hele tiden, men har ikke stået i vores vedtægter. 
         Så nu bliver det ført ind som en tilføjelse i vedtægterne 
. 
 
         Bestyrelsen konstituerer sig selv.  
         Der er også en del argumenter for og imod dette punkt 
         Dette punkt bliver trukket tilbage af Christian Holm af Jannie Nielsen.  
 
  
6C. Følgende forslag til vedtægts ændringer er fremsat af Iben Toft Simonsen. 
 
6Ca. 
Der skal til en hver tid være et avlsudvalg i dansk fellpony forening. Dette udvalg vælges på general 
forsamlingen, og sidder for to år af gangen. 
 
6Cb. 
Medlemmerne i avlsudvalget skal være avlere eller have stor viden indenfor avlsområdet. 
 
        6 Cb slettes da medlemmer vælges på generalforsamlingen.  
          
         6Ca Avlsudvalg ønskes bibeholdt.  
         Til dette skal laves et casu om at bestyrelsen kan udpege/konstituere et nyt udvalg såfremt et      
         udvalg går i opløsning.  
         Der diskuteres om hvorvidt der skal skrives i vedtægterne hvordan et avlsudvalg skal udpeges     
         og hvordan man bliver valgt og hvor mange der skal være i dette udvalg. 
 
         Formanden foreslår vi skriver: 
 
         Der skal til enhver tid været et avlsudvalg.  
         Udvalget består af 5 medlemmer 
         Medlemmerne vælges hvert år på generalforsamlingen, hvert anden år to og hvert andet år 3  
         Udvalget referer til bestyrelsen og informere på hjemmesiden 
         Hvis medlemmer stopper i udvalget skal bestyrelsen konstituere nye medlemmer. 
 
         Der er enighed om at dette er en god ide og ændringen vedtages. 
 
 
”6Cc.  
Der skal i foreningen være brugsudvalg, gerne flere fordelt i de forskellige landsdele. Optimalt set, 
fyn, jylland, sjælland. 
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Der tilsigtes at disse med tiden konstituerer sig som lokalklubber, hvor der laves aktiviteter og 
arrangementer, som kan være lukket dvs. for klubbens medlemmer. Klubben kan beslutte at inviterer 
andre klubber og eller foreningens medlemmer. 
Man skal ikke være medlem af foreningen for at være en del at en ” lokalklub 
 
         Iben forklare at hun mener der er brug for disse udvalg, da vi jo skal ud og fremme vores       
         ponyer, have fat i vallak rytter sports ryttere og lave turneringer etc. 
         Gerne som lokal foreninger da de kender deres områder bedst og vi skal ud og have fat i     
         andre. 
         Kan på sigt være nødvendigt at lave lukkede arrangementer, for at begrænse tilmeldingen når      
         vi engang bliver mange. 
         Dette diskuteres om hvordan dette kan lave sig gøre og hvordan det skal formulerings.  
 
         Der bliver snakket om at der skal være et brugsudvalg bestående af 4-5 medlemmer. Under   
         brugsudvalget kan der være lokale grupper, der fungere ude i lokalområdet og arrangere      
         forskellige arrangementer. 
         Grupperne skal referere til brugsudvalget.  
         Udvalget skal referere til bestyrelsen.. 
 
         Diskutere om man skal sætte samme retningslinier for brugsudvalget som for avlsudvalget,     
         Med, at udvalget består af 5 medlemmer hvoraf 1 medlem sider i bestyrelsen  
         Man bliver enige om at dette ikke skal med i vedtægterne men er noget bestyrelsen kan      
         udstikke regel for dette og får lavet sådan et udvalg. 
 
 
6Cd.  
At avls og brugsudvalg skriftligt formulerer deres målsætninger. Således, at der årligt, klar til  
generalforsamlingen, foretages en evaluering og en evt. justering af målsætningerne i udvalgene og at 
dette offentliggøres på foreningens hjemmeside. Udvalgenes målsætning skal hvert år godkendes af 
general forsamlingen.  
 
         Forslaget bliver godt modtaget og der er enighed om at det er en god ide.  
         Dog bliver man enige om at udvalget’s målsætning først skal laves efter de er blevet valgt ved     
         generalforsamlingen, så de har en chance for at mødes først og lave denne målsætning for året. 
         Dvs. at målsætningen skal vedtages ved første møde. 
         Det skal godkendes af bestyrelsen og derefter lægges ud på hjemmesiden. 
 
 
6Ce.  
At arbejdsprocesserne i bestyrelsen og foreningen som helhed synliggøres på foreningens 
hjemmeside. 
        
         Det er tidlige vedtaget at bestyrelsen lægger deres arbejde ud på hjemmesiden. Det er vigtigt,   
         at synliggøre vores arbejde og samtidig kan medlemmerne følge med i hvad der sker 
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         Der diskuteres hvorvidt dette skal stå i vedtægterne eller om foreningen  skal have en     
         forretningsorden. 
         En forretningsorden er normalt at have i en forening og samtidig gøre at vi ikke behøver at     
         rette i vores vedtægter hele tiden. Dette vil samtidig synliggøre hvordan foreningen fungere og    
         hvordan vi gør tingene. 
         Jeanette  A opfordre til at vi som medlemmer kunne kommer med mange af disse forslag i        
         løbet af året, så der kommer mere feedback og pingpong mellem medlemmer og bestyrelsen. 
         Bestyrelsen har ofte efterlyst feedback men ikke rigtig modtaget så meget. 
         Samtidig ville det også give en mere levende forening 
 
         Man bliver enige om at dette punkt skal ikke i vedtægterne, men der lægges op til at den nye    
         bestyrelse opretter en forretningsorden, hvor det så kommer i. 
  
 
6Cf.  
At medlemmerne af foreningen, hvert år i januar, modtager en opdateret medlemsliste. 
 
         Godt forslag, men det ville være en fordel den kunne ligge på hjemmesiden. 
         Der skal dog lige tages høje for loven om persondate, men det kunne løses ved at man når man   
         bliver medlem, skriver under på at man gerne vil stå på medlemslisten. 
         Webmaster har lavet det sådan på hjemmesiden, at når man får sit log-in, kan man selv rette    
         på sine personlige data. 
         Dette ville kunne bruges og godtages. 
         Dette punkt er også til forretningsordnen og skal ikke med på vedtægterne. 
 
 
6Cg.  
At der indføres et fast punkt på generalforsamlingens dagsorden vedrørende foreningens visioner for 
udvikling. Og at dette udføres som en åben debat/brainstorm, hvor alle har mulighed for at fremføre 
ideer og forslag.  
 
Dette modtages positivt og vi bliver enige om at afprøve forslaget. 
Dette kan gøre på et utal af måder, men der bliver ikke lagt fast på hvilke metode der skal bruges. 
Dette skal heller ikke med på vedtægterne men er også en del af forretningsordnen. 
 
 
6D. Følgende punkter er indsendt af Janni Nielsen og Christian Holm 

6Da. Hjemmesiden?                                                                                                            

Dette punkt kan opfattes som kritik men skal modtages som en opfordring til at foreningens 
medlemmer kan komme med deres tanker om hvor i hvilken retning foreningens hjemmeside skal 
gå. Her tænker vi at 10 min brainstorm kunne være et redskab i udviklingen.  

 
         Dette er en opfordring til medlemmerne om at være med til at udvikle hjemmesiden?  
         Det kunne gøres ved at vi havde en form for brainstorm, med vores ideer, eller medlemmerne     
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         kunne sende deres forslag til sekretæren, med ideer til hvad der 
kunne komme på siden. 
 
         Vigtigt med dynamik og opdateringer på siden, så eventuelle nye medlemmer kan se der sker      
         noget. 
         Opfordring fra web master til medlemmerne om ping pong, dermed kan siden nemmere blive     
         levende. 
 
         Vi bliver enige om at vi medlemmer skal komme med input til hjemmesiden. 
         Dette er et forretningspunkt. 
 
6Db.                                                                                                                  

Fremtids Visioner for foreningen og ikke mindst avlsudvalget? Vi opfordre bestyrelsen og 
avlsudvalget til at nedskrive deres fremtidsvisioner så man som medlem kan se disse på foreningens 
hjemme side. Endvidere ønsker vi at bestyrelsen og avlsudvalget får plads på hjemmesiden hvor de 
kan holde medlemmerne orienteret om hvad de pt. har af fokus områder. 

 

6De. 

Medlemsliste. Vil der blive udarbejdet en medlemsliste, som kan blive sendt ud til medlemmerne? 

 

         6Db og 6De trækkes tilbage, da forslagene minder om dem vi lige har gennemgået. 

 

 
6Dc. Sponsorstøtte. Er der kommet sponsor penge ind? Hvorfra?  

Hvor mange arbejder med dette område?                                                 

 
6Dd. Er der søgt fondspenge? Hvilke fonde er der søgt midler fra? 

Hvor mange arbejder med dette område? 

 
         Der har indtil nu ikke været gjort meget for dette. 
         Sponser penge har vi ikke søgt, da bestyrelse ikke har følt vi har noget at byde tilbage med, da    
         vi ikke er medlem af LU. 
         Kan bliver noget nemmere når vi er under LU 
         Fondspenge, er der heller ikke søgt og ingen har gjort noget. 
         Jannie har undersøgt dette. Bl.a. tips og lotto, hvor man skal have været en forening i 2 år.  
         Hvis man sætter ord på ansøgningerne hvad det er man ønsker penge til, kunne dette være en     
         mulighed. 
         Man kunne evt. søge penge til at forbedre hjemmesiden for, eller at man kunne få sponseret     
         fodre til ponyerne når vi er ude. 
         Det opfordres at bestyrelsen skal se på dette, eller uddelegere det til en person der har lyst til    
         at gøre noget for at søge fondspenge eller sponsorater til foreningen. 
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         Bestyrelsen har haft søgt om forsikringsselskaber kunne give rabat, hvis man som forening    
          
         anbefalede et firma, dog uden held. 
 
         Men der er ikke gjort meget på dette punkt. 
         På Bornholm har man dog haft lidt held med det, da der til Bornholms dyreskue, bliver      
         sponsoreret  fodre til hestene og givet tilskud til dommere. 
 
         Dette er en god opfordring fra Jannie der bliver taget op af den kommende bestyrelse.  
         Gode ideer til hvad og hvordan der kan søges er velkomne og vi opfordres til at spørge, når      
         man skal lave arrangement. 
 

 
6E. Følgende forslag er fremsat af bestyrelsen. 
Bestyrelsen forslår at udvalgene nedlægges og at der i stedet oprettes et Jysk aktivitets udvalg. 
 
         Dette punkt udgår 
 
 
 
6F. Følgende punkt er fremsat af Michael Grentoft. 
Jeg mener at vi bør indføre muligheden for, at man kan få meldt hele familien ind i DFPF til en 
rimelig penge, for at involvere hele familien i foreningens arbejde samt for at få medlemsantallet op. 
Der skal selvfølgelig medfølge en restriktion på, at det skal være ens egne børn/samlever/ægtefælde 
og/eller samme folkeregisteradresse. 
 
         Bestyrelsen har tænkt over dette og kommer med følgende forslag: 
         Et familie medlemskab skal give ret til to stemmer, altså to navngivne seniorer skal kunne    
         stemme. 
         Men alle medlemmer i familien skal kunne deltage i arrangementer. 
         Bestyrelsen foreslår et familie medlemskab skal koste 700 kr.  
 
         Dette bliver vedtaget. 
 
 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
På valg er formanden, Rikke Ellegaard og sekretær Jeanette Arvedsen: Jeanette ønsker genvalg. 
 
         Valg til formand. 
         Der opstiller Camilla Hald. 
         På opfordring af Jørgen Gøllnitz bliver Christian Holm indstillet på dagen, men han afslår. 
         Der bliver stemt og Camilla Hald bliver valgt.  
 
         Valg til bestyrelsen. 
         Der opstiller Jeanette Kunz, Christian Holm, Rikke Wulff Andersen og på genvalg, Jeanette   
         Arvedsen 



 

 10 

 
 
         Der bliver stemt. 
          
         Efter optælling bliver de nye bestyrelsesmedlemmer:  
         Jeanette Arvedsen og Rikke W Andersen. 
 
 
8. Valg af suppleanter – på valg er: Jørgen göllnitz, Jørgen ønsker ikke genvalg. 
 
        Som suppleanter opstilles Jeanette Kunz, Casper Fink og Christian Holm 
        Jeanette Kunz bliver valgt som suppleant. 
 
 
9. Valg af (to) revisorer. Betina Retvig ønsker ikke genvalg. 
 
         Revisor – hvis der skal søges fonde skal det være en registreret revisor, derfor bliver der       
         forslået at vi betaler en registreret revisor til at godkende vores regnskab. 
         Dette blev godkendt. 

 
Der skal vælges medlemmer til Avlsudvalget. 
 
         Opstilles: Christian Holm, Iben toft Simonsen, Casper Fink og Paul Manuel 
         De bliver valgt . 
 
        
11. EVT:  
 
         Der bliver spurgt ind til foreningens logoet og ophavsretten til den og hvad er    
         forretningsgangen omkring det. 
         Bestyrelsen har valgt at sige af medlemmerne kan bruge foreningens logo. 
         Man skal dog bruge det så man kan se det er foreningens logo. 
         Hvis det skal bruges til specielle ting, skal man dog lige søge foreningen om tilladelse. 
 
         Lov om hestehold. 
         Der er et ønske om at vi som forening, skal søge om tilladelse til at vores heste kan gå ude      
         hele døgnet og hele året, uden evt. læskur. 
         Dette er et lov udstedt af fødevarestyrelsen og eftersom vi endnu ikke er en race der eksisterer    
         i Danmark, har vi ikke søgt endnu. 
         Vi bliver dog enige om at søge allerede nu, da vores dyr er registreret med stamtavler i   
         England, samt at det er sådan de går i England. Vores pas er EU godkendt, så europæiske     
         regler gælder også for os. 
         Så vi søger allerede nu, så vi kan gøre opmærksom på behovet. 
 
         Web master Peter Sejersen, informere om at hjemmesiden er rigtig godt besøgt. Der har været 
6500 
         besøgende og hvis vi tæller rene hits, har der været 19.000  
         Statistikken viser at den mest besøgte side er salgsiden, derefter galleri, og derefter igen    
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         stutterisiden. 
         
 
        
         I gennemsnit er der mellem 700-800 på hjemmesiden om måneden, så det viser at siden bliver    
         brugt. Der er hits, fra lande som Danmark,Tyskland, Frankrig, Norge, Sverige, USA,     
         uspecifikt fra EU og en enkelt fra Japan. 
 
         Jannie Nielsen takker for hyggeligt samvær og håber vi ses i løbet af året til diverse 
arrangementer. 
         Takker Rikke Ellegaard for at have taget den første fellpony til Danmark og dermed givet os 
alle      
         muligheden for at få kendskab til denne dejlige pony. 
         Glad for at kan mærke dynamikken i foreningen og håber at vi har meget at yde og stå     
         sammen som en forening. 
         Håber at vi andre vil kikke på deres erfa gruppe’s hjemmeside, da de har mange ting de    
         planlægger for fremtiden. 
         Og til sidst en lille opsang om, at vi skal ud og vise vores ponyer frem  
 
         Rikke Ellegaard siger farvel og tak for denne gang, det har været hyggeligt. Det startede jo   
         kun sådan lidt med hende selv og nu var vi en forening. 
         Håber vi får godt gang i den fremover 
         Kan mærke en spænding mellem jyder og sjællander og det er ærgerligt og det har aldrig     
         været meningen. 
         Opfordre til kommunikation, da det er godt at tage de ting der er og undgå misforståelser. 
         Eller ring til hinanden for at undgå misforståelserne der kan komme på skrift. 
         Tak for nu. 
 
         Peter Sejersen 
         Siger tak for mødet og god ro og orden. 


